

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка та електронна комерція» фахової передвищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» освітньої кваліфікації фаховий молодший бакалавр з економіки, підготовлену для впровадження в Жовтоводському промисловому фаховому коледжі Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

Сучасний період розвитку національної економіки характеризується посиленням конкуренції між суб'єктами комерційної діяльності, в тому числі і в малому бізнесі, що обумовлює необхідність оперативного реагування на зміни ринку товарів і послуг та швидкого і ефективного здійснення комерційних операцій. Форми ведення бізнесу суттєво видозмінюються. Поряд з традиційними підприємствами і фірмами на ринку все більше з'являється підприємств, які займаються, так званою, електронною комерцією. У цьому контексті вітчизняні заклади освіти повинні орієнтуватися на підготовку фахівців нового формату, здатних демонструвати навички в області електронної комерції, фінансових Інтернет-послуг, використання інформаційних технологій в електронному бізнесі, а також сучасних електронних платіжних систем.

Усе це засвідчує актуальність представленої на рецензування освітньо-професійної програми підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка», галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», освітньої кваліфікації фаховий молодший бакалавр, розробленою робочою групою з досвідчених викладачів циклової комісії економічних дисциплін та фізичного виховання Жовтоводського промислового фахового коледжу Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Економіка та електронна комерція» свідчить про те, що у цьому нормативному документі

узагальнено зміст фахової передвищої освіти, зокрема відображаються цілі професійної підготовки, визначаються загальні та фахові компетентності, які має здобути фахівець у галузі економіки та електронної комерції. Програма розвиває перспективи підготовки фахівців, враховуючи особливості функціонування як виробничих, так і комерційних підприємств різних форм власності в умовах цифровізації. Зміст програми має чітку структуру. Освітні компоненти, включені до ОПП, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Позитивним є те, що до програми включені важливі та актуальні навчальні дисципліни, а також навчальна практика на засобах обчислювальної техніки з детальним вивченням створення та просування веб- сайтів, а також проходження виробничих практик на підприємствах різних форм власності та різних сфер діяльності. Все це свідчить, що викладачі циклової комісії з увагою ставляться до рекомендацій практиків та роботодавців.

З урахуванням вищесказаного та з усією відповідальністю стверджую, що рецензовану освітньо-професійну програму «Економіка та електронна комерція» за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» розроблену колективом циклової комісії економічних дисциплін та фізичного виховання Жовтоводського промислового фахового коледжу Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, можна використовувати для підготовки фахових молодший бакалаврів з економіки.

Фізична особа, підприємець, м. Жовті Води Скібіцький В.В.

